

“甜橙”计划 每天给生活添点“甜”

——我和互联网金融“翼支付”的小故事

这两年,银行理财收益日趋下降,平时向来高调的“宝宝”们也在一夜之间偃旗息鼓。当我开始为银行卡里的余额寻找新出路时,一位姐姐向我推荐了甜橙理财。从此,“甜橙金融”给我的生活增添了无穷“甜”味。

下载“翼支付”开启互联网金融

姐姐说,“钱闲着也是闲着,放在‘甜橙’里,至少给你存点汽车加油费吧。”

作为资深电信用户,我早就下载过电信的手机支付“翼支付”了,虽说名气不如支付宝、微信大,但有运营商强大的背景支撑,集消费、支付、借贷、生活缴费等诸多功能于一身。值得称道的是,它拥有互联网思维的包容性——非电信用户也能用。“甜橙理财”就是翼支付里的一个功能(当然,“甜橙理财”也有自己的App)。

点开甜橙理财,我被高额的收益预期惊呆了。大约半年前,银行一年期理财收益预期仅4%出头,甜橙理财类似产品有6%左右;现在,银行理财年收益预期不到3%,甜橙理财却依然接近6%……

天天能看到的甜蜜生活

“甜橙理财”实际上是一个集理财、基金、保险、股票等于一体的互联网金融服务产品。

刚入门,我领到了“新手福利”,收益预期是8.88%,只能购买5000元,正好试试手,其余的钱就暂时放在“活期保”里了。

活期保是甜橙理财联合嘉实基金共同推出的货币基金理财产品,一元起购,随存随取,风险较低,理财资金到期后可设置回到活期保继续享受活期收益,亦可用于再次购买定期保或其他基金产品,其“预约购买”功能更可提前锁定收益丰厚的定期保产品。

因为甜橙理财绑定银行卡,拿起手机就能看每天有多少收益了,感觉钱“天天在成长”。有一天,儿子照例将储蓄罐里的零钱和我换百元大钞时,我忽然有了个主意:让儿子加入这种灵活理财模式,从小培养他的理财观念,岂不是很好?

现在,儿子手头上已有超过千元的“小金库”了,我告诉他使用活期保一个月有十来元收益时,他乐滋滋地把“法拉利”储蓄罐双手奉上,从此,我玩手机时,儿子总会忍不住来看看:“妈妈,我现在有多少钱了?”

虽然儿子每次看到的只是几元钱甚至几毛的收益,但给了他小小的满足,小小的甜蜜,甜橙理财有这样的魔力,大大激发小朋友理财兴趣和意识。真的要感谢如今的互联网金融!

甜橙理财成了全家人的选择

对甜橙理财逐步熟悉后,我在甜橙理财的步伐渐渐迈大了些,开始接触新产品,最典型的就是“定期保”。



智博会上市民在电信展台体验甜橙金融

定期保是专业金融机构为投资者提供的多期限定期理财产品,百元起购,期限多样(支持随时取出、35天、91天、182天、365天等期限),风险稳健(理财资金同卡进出更可靠)、收益丰厚(预期年化收益率4%-6%,具体年化收益率以平台页面展示为准)等特点,满足不同用户理财需求。

我把每周四看成甜橙理财“红利日”,周四上午9点“甜橙金融浙江”的微信公众号会发放“特权码”,凭特权码可在甜橙理财上抢购预期收益为7.88%的定期理财产品,我把这个消息告诉爸爸时,老爸把他刚到期的1万元交给我。“听女儿的,错不了。”爸爸说。

前些日子,有个用电信宽带网龄换甜橙金融理财收益的活动,算是额外之喜。

如今,我渐渐把“私房钱”转到甜橙理财平台,每月收益真够我为爱车加油了呢。我的家人也纷纷用上翼支付和甜橙理财,一家人聚会时,从老人到小孩,每每看到他们为自己的理财有了共同甜蜜的话题时,真心感谢把这个好产品介绍给我的姐姐。

以上只是我的个人故事,需要提醒投资者的是,不同时间段,针对不同产品,甜橙理财有不同收益率预期及购买要求,且理财收益率仅仅是预期,能否实现还得最终以最终结果为准,这一点,作为投资者一定要心里有数。

总之,投资有风险,理财需谨慎,不要把鸡蛋放在一个篮子里,在关注收益同时,还要关注风险。

甜蜜加一点

——关于甜橙基金、证券和保险

甜橙理财还有很多功能,虽然我还没有一一使用,但姐姐已提前为我做好功课——

基金:这里优选了上千只基金,种类涵盖货币基金、债券基金、股票基金等,并提供每周推荐等贴心服务。为协助用户培养良好理财习惯,帮助用户实现长期资产增值,现已上线“基金定投”,基金定投支持每月固定时间固定金额分批买入理财,克服了只选择一个时间点买进和赎回的缺陷,均衡成本,降低风险,作为一种稳健投资方式,基金定投已被国外成熟市场的用户所普遍接受,成为普通人资产配置中不可或缺的一种理财工具。

证券:甜橙理财股票推出A股证券开户、股票行情查询等贴心服务,无需排队开户,可享超低佣金,目前支持的证券公司有:中信证

券、华融证券、广发证券、华安证券、海通证券、国信证券等国内主流证券公司,同时还提供行情及资讯查询功能,用户可实时跟踪市场动态,投资更加便捷。

保险:甜橙理财致力于依托场景,连接各保险公司,提供场景所需的保险等。例如:翼支付账户安全险,仅需1.99元/年,即可保障翼支付平台上的账户资金安全,不限理赔次数,最高理赔100万元。银行卡安全险,5元起购,可保障所有线上/线下消费、ATM取款等使用银行卡场景的安全。多一份保险,多一份安心。

为更好更全面地为投资者提供服务,甜橙理财已上线翼支付客户端,翼支付官方网站,甜橙金融和甜橙理财微信公众号等多个渠道,并有甜橙理财客户端。无论何时何地,用户都能轻松投资理财。

相关

甜橙金融

甜橙金融是中国电信集团全力打造的、中国人民银行核准的第三方支付机构,中国证监会核准的基金支付结算机构。它构建“通信+支付+理财”相结合的新业务模式,拥有翼支付、甜橙理财、橙分期、甜橙云贷、甜橙信用、甜橙保险、甜橙云、甜橙国际等子品牌。

其中,翼支付是中国电信的移动支付品牌,与支付宝、微信支付一起构成国内前三大个人移动支付App,为用户提供从水电煤气缴纳到线下加油、商超购物等多项生活便民服务。目前,翼支付业务已覆盖全国350个主要城市,合作商户超过20万家,拥有超过2亿用户。

在宁波,“翼支付”线下合作伙伴已达1500多家,有世纪联华、沃尔玛、加贝购物、绿姿西饼、一鸣真鲜奶吧、花果山、周黑鸭、屈臣氏、真功夫、costa咖啡等,支持在京东商城、1号店、百度糯米等知名电商消费,更有甜橙翼周乐、加油返现、逢5半价等各种类型消费优惠。

在家庭理财方面,甜橙理财能提供满足不同投资者风险偏好和需求的金融产品。有低门槛、高收益的定期保、灵活存取的活期宝,还创新地推出定期类产品收益权转让类产品,让投资理财更加灵活。(应剑涛)



市民在电信营业厅用翼支付购物